

2022年7月18日 农历壬寅年六月二十

珲春暨图们江

下游地区天气预报

第4610期

今天白天到夜间:中雨,局 部有大雨,偏东风2~3级,最 高气温21℃,最低气温17℃。 未来24小时:空气污染气象等 级:1级,紫外线等级:2级。

详情请拨打电话:12121

珲春市开展省第十二次党代会精神"百姓名嘴"宣讲活动

本报讯(记者 田婕)为深入学习贯彻省第十二 次党代会精神,提升基层宣讲员宣讲省党代会精神的 能力和水平,7月14日至15日,珲春市在马川子乡新 时代文明实践所、新安街道长安社区新时代文明实践 站开展省第十二次党代会精神"百姓名嘴"宣讲活动。

活动中,珲春市融媒体中心编导、主持人、市曲艺 家协会主席宋春明围绕省第十二次党代会精神,用通 俗易懂的语言和评书讲座的形式,向相关乡镇、社区 机关干部、组宣委员详细宣讲了省第十二次党代会精 神,引导广大党员干部深刻领会省党代会精神。

马川子乡红星村党支部书记兼村委会主任姚远 表示,作为基层工作者,通过此次学习,对省党代会精 神有了更深入的学习,回村后将带领村班子成员继续 深入学习贯彻省党代会精神,扎实推进"千村示范"创 建工作,积极发展产业项目,全面推进乡村振兴。

"通过百姓名嘴宣讲活动,我进一步学习了省党 代会精神,作为基层宣讲员,将履职尽责,积极开展 宣讲活动,推动省党代会精神深入人心、家喻户晓。" 新安街道长安社区党委书记吴日娜表示。

学习贯彻省第十二次党代会精神

● 国内统一刊号CN22-0012 ● 邮发代号11-60 ●E-mail:tumenjiangbao@163.com ● 图们江新闻网:www.tmjnews.net www.tmjnews.cn ● 今日 4 版

TUMEN RIVER DAILY

盛效儒在调研督导防汛工作时强调

"时时放心不下"的责任感 毫不放松抓紧抓实抓细防汛各项工作

本报讯 7月15日,珲春市委书记盛 效儒冒雨调研督导防汛工作,强调要全 面贯彻习近平总书记关于防汛抗旱和 防灾减灾救灾工作重要指示精神,深 人贯彻落实全省防汛抗旱工作会议精 神,认真落实省委常委、州委书记胡家 福在珲春调研时的讲话精神,立足防 大汛、抢大险、救大灾,时刻绷紧防汛 安全弦,以"时时放心不下"的责任感, 毫不放松抓紧抓实抓细防汛各项工 作,切实保障人民群众的生命财产安 全,为党的二十大胜利召开营造良好

的安全稳定环境。

盛效儒来到紫金矿业尾矿库、春化 镇西土门子村西大坝水利工程、春化大 桥、河东村吊桥和杨泡满族乡珲春河红 旗河段水利工程等防汛点位,实地调研 督导防汛责任落实、风险隐患治理、应 急物资准备、防汛工程建设等情况,现 场分析研判水势汛情和防汛措施,并就 做好防汛工作提出具体要求。

盛效儒指出,近日,珲春市连续迎 来多轮降雨过程,做好防汛工作是当前 的重中之重。要密切监视雨情水情变

比增长14.9%。这组数据,如同一颗'定

化,针对当前山体土壤含水量趋于饱和 的实际情况,时刻保持高度警惕,坚决 摒弃任何麻痹思想、侥幸心理、松劲心 态,落实落细防汛各项工作,确保全市 安全度汛。要坚持防早防小,全天候不 间断巡堤查险,及时排查整治企业、险 工险段、河道堤防等重点区域的风险隐 患,坚决做到不留盲区、不出纰漏。要 严格强化企业监管,指导企业认真落实 安全生产和防汛各项措施,严防重大安 全事故发生。要全力推进防汛防洪、水 毁修复等水利工程建设,加快施工进 度,保证工程质量,确保项目早竣工、早 验收、早运行。要扎实做好转移避险准 备工作,进一步完善人员转移避险方 案,落实"人盯人"措施,遇有险情提前 坚决果断转移低洼易涝区、地质灾害隐 患点等危险区群众。要强化防汛责任 落实,严格执行24小时带班值班制度等 防汛纪律,统筹做好监测预报预警等工 作,确保一旦发现险情能够第一时间处

珲春市领导王艳辉等参加上述活



介珲春东北亚跨境互市电商产业孵化中心项目施工现场。

本报记者 郎鹏 摄

稳步推进,目前,已进入土地征用阶 段。该项目负责人告诉记者:"我们将 引进自动化程度较高的组坯、热压、裁 伶库、妍友中心、预制采加上年間等。 项目建成后,预计年增加海产品产能5 边、砂光、开榫、涂漆生产线,主要建设 万吨,实现贸易额5亿元。珲春兴阳水 加工车间、库房等设施。项目建成后, 产有限公司总经理赵魁政表示,去年, 年增加实木复合地板产能100万平方 公司累计加工水产品4.5万吨,实现进 米,贸易额将达4亿元。 出口总额1.3亿美元,生产加工的水产 珲春兴阳水产预制菜和冷库项目 品远销欧盟、美国、韩国、日本、俄罗斯、 已完成围挡设置和场地平整工作,正在 东南亚等国家和地区。"今年前5个月, 进行地基开槽,土建施工业已启动,预 珲春市实现海产品进口12.38万吨、同 计年底前完成项目一期工程。据了解, 比增长135.9%,实现工业产值4亿元、同

推进项目建设 蓄积发展动能

平方米、建筑面积5万平方米,主要建设 心丸',让我们水产企业对未来发展充 满了信心, 更加坚定了做大做强水产业 的信念和决心。"赵魁政自信地说。

建成后预计贸易额达5.4亿元的兴 家地板技术改造项目,总投资1.1亿元 的海味多食品深加工和冷库项目,年加 工水产品5000吨的东鹏水产深加工项 目……一个个新项目在珲春拔地而起, 将成为夯实经济基础的强劲引擎。

续建项目如火如荼

流金七月,骄阳似火。位于珲春河 南岸的建设工地上,各类工程车辆往来 穿梭,280余名工人加紧施工……这是 珲春海洋经济示范区冷链物流基地示 范项目日常的建设场景。

该项目是珲春市重点续建项目之 一, 丁 2021 年 10 月 9 日 井 上建设 , 忌投货 6.1亿元,主要建设海洋经济产业综合类 标准化厂房、冷链物流仓储,以及办公楼、 宿舍食堂等配套设施。项目建成后,将 承接海产品加工、储运、转销等企业人驻, 进一步促进海洋经济冷链物流加工产业 集聚,拉动形成产业集群,降低运输成 本。目前,该项目已与宁波海上鲜信息 技术有限公司达成合作协议,由宁波海 上鲜信息技术有限公司负责园区运营, 已与8家企业进行了入驻对接洽谈。

总投资6.5亿元的珲春东北亚跨境 互市电商产业孵化中心项目进展顺利, 目前,已进入内部装修和外部绿化阶 段。该项目占地面积8.54万平方米、建 筑面积11.5万平方米, (下转四版)

珲春市积极推广保护性耕作苗期深松作业

国网珲春市供电公司

该项目总投资4.2亿元,占地面积5.9万

总投资2.3亿元的森林山木业扩建项目

提升服务品质 优化营商环境

本报讯(典旺)今年以来,国网珲春市供电公司多措 并举,不断提升客户办电新体验,持续优化营商环境,努 力提升客户的获得感、满意度。

该公司通过"线上平台+线下走访"的宣传方式,多 角度多方面向客户展示供电企业在促进各项改革落实 和帮助客户减负等方面的新理念、新举措和新成果。同 时,根据客户实际和需求,制定精准服务方案,"一户一 策"为客户提供贴心服务。同时,宣传引导客户通过国 网APP提交申请资料、填报办电信息,进一步提高报装 接电质量和效率,真正实现"简单业务一次不跑,复杂业 务只跑一次"工作目标。

全面推广"客户经理+台区经理"管理制度,前移办 电服务窗口,选派服务人员入驻政务大厅及各村村委 会,增设办电、用电咨询服务窗口,设置村屯包保人,在 一线搭建服务平台,统筹调度资源,创新营销策略,为客 户制订个性化、多样化服务。主动对接客户,开展预约 上门服务,及时汇总反馈客户需求,跟踪服务进展情况, 切实为客户解决用电问题,全面提升供电服务品质,切 实优化营商环境。

本报讯(记者 杨文奇)今年6月,在珲春市农机站的 指导下,珲春市杨泡满族乡种植户修志国首次使用苗期 专用深松整地机开展苗期深松作业,并取得良好效果。

"我于6月11日开展苗期深松作业,经过12天工 作,深松面积达24公顷。"修志国说,使用苗期专用深松 整地机开展苗期深松作业,作业进度快、质量高、效果

珲春市农机站副站长杨永久告诉记者,苗期深松 作业是保护性耕作的关键环节,不仅有利于保墒、散 墒、提高地温,还有利于加快秸秆的腐烂,增加土壤微 生物的活动空间,提高化肥的利用率。苗期专用深松 整地机能防止秸杆拖堆,还可阻挡深松后秸杆土块向 两侧窜动避免压苗,彻底解决了秸杆覆盖条件下苗期 深松的难题。

"深松机不仅适用于苗期作业,对秋季的深松整 地也同样适用。"杨永久说,珲春市农机站将持续关注 苗期深松整地作业效果,逐步加快苗期深松整地技术 推广,使保护性耕作技术得到更加广泛地应用。

近年来,随着保护性耕作技术的推广应用,全市 保护性耕作技术应用范围不断扩大。今年,珲春市使 用深松机开展春季、苗期或秋季深松的经营组织和种 植户约为20户,购置使用深松机达30余台。

珲春交警开展交通安全巡回宣讲活动

本报讯(记者 李莹)为提升农村群众的安全文明 出行意识,日前,珲春市公安局交警大队结合夏季治 安打击整治"百日行动",组织交警深入全市各乡镇开 展"美丽乡村行"交通安全巡回宣讲活动。

活动中,交警们利用各乡镇大集人流集中的优 势,在大集上设置临时宣传点,通过摆放宣传展板、张 贴宣传海报、发放宣传资料等形式,向赶集群众开展 交通安全宣传,提醒大家自觉遵守道路交通安全法律 法规,并结合典型案例向群众宣讲"一盔一带""一老 一小""酒驾醉驾"等交通安全知识,教育引导广大群 众安全文明出行。

市公安局交警大队将持续开展交通安全巡回宣 传活动,使交通安全理念深入人心,营造"文明交通人 人参与、人人共享"的良好氛围。

珲春市第十九届人大 常委会召开第三次会议

本报讯(记者 张鑫)7月15日,珲春 市第十九届人大常委会召开第三次会议。

珲春市人大常委会主任李承哲,副 主任赵勇、潘云华、赵增峰、董永利,市 人大常委会组成人员出席会议;珲春市 政府副市长王士勇,市人民检察院检察 长林泉,市纪委监委、市人民法院相关 负责人,市政府部分组成部门负责人, 各乡镇人大主席、街道人大工委负责 人,市人大各专委会及常委会各办公室 副主任列席会议。

赵增峰主持会议。

会议听取和审议了《珲春市人民政 府 2021 年环境状况和环境目标完成情 况的报告》《珲春市人民政府关于2022 年上半年全市国民经济和社会发展计 划执行情况的报告》《珲春市人民政府 关于2022年上半年全市财政预算执行 情况的报告》《珲春市人民政府关于城 市地下综合管廊二期工程PPP项目(调 整后)支出纳入未来年度财政预算的议 案》《珲春市人民政府关于推进第八个 五年法治宣传教育的决议(草案)》《珲

春市人大常委会执法检查组关于我市 贯彻实施<中华人民共和国森林法>情 况的执法检查报告》《珲春市人大常委 会执法检查组关于我市贯彻实施<中华 人民共和国文物保护法>情况的执法检 查报告》《珲春市人大常委会执法检查 组关于我市贯彻实施<中华人民共和国 安全生产法>和<吉林省安全生产条例 >情况的执法检查报告》;审议通过了 《珲春市人大常委会人事任免办法(修 正草案)》;审议了《珲春市人民政府关 于2022年上半年全市工业经济运行情 况的报告》《珲春市人大常委会视察组 关于我市备春耕生产情况的视察报告》 《珲春市人大常委会调研组关于全市社 区矫正工作情况的调研报告》《珲春市 人大常委会调研组关于我市巩固拓展 脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接工 作情况的调研报告》《珲春市人大常委 会调研组关于对我市农村宗教情况的 调研报告》。

会议还进行了人事任免及宪法宣

联合开展专项执法行动 规范人力资源市场秩序

本报讯(记者 张鑫)日前,珲春市人 社局联合市场监督管理局开展清理整顿 人力资源市场秩序专项执法行动。

此次行动,采取"双随机、一公开"形 式,重点整治"黑职介"、虚假招聘、就业 歧视等乱象,严厉打击各类违规劳务派 遣行为。执法人员通过"查、问、看、讲" 等方式,认真查看了相关企业是否合法 经营等行为;详细询问了用工时间、工资 待遇等;现场查看了工作环境;集中宣传

导用人单位依法招用工、切实履行法定 义务,引导劳动者通过正规渠道就业、维 权。

截至目前,共检查人力资源服务机 构5家,未发现提供虚假就业信息等违 法行为。

珲春市人社局将不定期对相关企业 用工情况进行抽查,进一步规范人力资 源市场秩序,切实维护劳动者和用人单 位的合法权益,营造和谐稳定的用工环

珲春市启动自唱酒吧 专项整治行动

本报讯(记者 穆蓉)为规范文化市 场经营秩序,日前,珲春市启动自唱酒吧 专项整治行动。

行动中,重点检查了自唱酒吧场所 是否证照齐全、诚信经营、合法经营、明 码标价、规范管理等,要求经营业主认真 学习相关法律法规,在抓好经营管理的

同时,依法经营、文明经商,依法办理相 关手续,做到诚信经营。同时,对违规经 营的场所下达了责令整改通知书,要求 立即停止违法违规活动。

珲春市将继续加大擅自从事歌舞娱乐 经营活动场所的检查力度,督促问题整改, 为全市文化娱乐市场稳定发展保驾护航。

珲春市司法局

强化"法律明白人"培训

本报讯(记者 李莹)日前,珲春市司 法局在杨泡满族乡举行"法律明白人"培 训班。

培训中,通过以案说法的方式,结合 《民法典》相关法律条文,就群众身边发 生的事实行为、法律行为、民事法律关系 及应承担的法律责任等,用通俗易懂的 语言向各村"法律明白人"进行了讲解, 提高了"法律明白人"的法治意识、法治 素养和法治实践能力,为"法律明白人" 参与基层治理、开展普法宣传教育、排查 化解矛盾纠纷筑牢了理论基础。培训结 束后,该局向参训人员颁发了乡村"法律 明白人"证书。



吉林省延边朝鲜族自治州成立70周年 길림성연변조선족자치주창립70주년

距州庆70周年还有47天